



«Μέσα στο καυτό καλοκαίρι, στο κέντρο της Αθήνας (πεζόδρομος Ερμού και Πειραιώς – Γκάζι), κόντρα στον «καιρό» των μνημονίων, της λιτότητας και της υποτέλειας, κόντρα στην καταθλιπτική απογοήτευση, κόντρα στα δήθεν αδιέξοδα, η Λαϊκή Ενότητα διοργανώνει το «Unity», το πρώτο της νεολαιίστικο (και όχι μόνο) πολιτικό – πολιτιστικό διήμερο στις 7 και 8 Ιούλη, φιλοδοξώντας να ξαναφέρει στο προσκήνιο την ορμητική δροσιά της νεολαίας και τις απελευθερωτικές ιδέες της Αριστεράς. Δυο μέρες με σύγχρονα μουσικά συγκροτήματα και πολύ μουσική.

Δυο μέρες συζητήσεων για τα μεγάλα ζητήματα της κοινωνίας με τη συμμετοχή, μεταξύ άλλων, των

- Ν. Χουντή, ευρωβουλευτή της Λαϊκής Ενότητας (ΛΑ.Ε.) την Παρασκευή 7 Ιουλίου,

- Παν. Λαφαζάνη, Γραμματέα του Π.Σ. της ΛΑ.Ε., Α. Αλαβάνου, επικεφαλής του «Σχεδίου Β'» και Ζωής Κωνσταντοπούλου, επικεφαλής της «Πλεύσης Ελευθερίας» (συζήτηση για την εναλλακτική πρόταση της εξόδου από την κρίση και τα μνημόνια) το Σάββατο 8 Ιουλίου

- εκπροσώπους της ευρωπαϊκής Αριστεράς από την Γαλλία (Djordje Kuzmanovic, Ανυπότακτη Γαλλία), την Ισπανία (Jesús Romero, Ποδέμος – Ενωμένη Αριστερά), την Πορτογαλία (Filipe Teles, περιοχικό «Praxis») την Γερμανία (Constantin Braun, Die Linke,), τον ακτιβιστή – πανεπιστημιακό – συγγραφέα John Rees, (Βρετανία), τον Οικονομολόγο Ερικ Τουσέν(Βέλγιο).

Επιμένουμε στον δρόμο του ΟΧΙ στην λιτότητα και στα μνημόνια.

Επιμένουμε στην ελπίδα της αντίστασης, της κοινωνικής δράσης, της ανατροπής.

Επιμένουμε στην ενότητα της Αριστεράς και του λαού.

Συζητάμε για την άμεση εναλλακτική λύση και την σοσιαλιστική προοπτική με εκπροσώπους της ελληνικής ριζοσπαστικής Αριστεράς.

Παλεύουμε και τραγουδάμε!

Ανυπότακτοι/ες – θα νικήσουμε!»

Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ της Λαϊκής Ενότητας (ΛΑΕ)

Στις συζητήσεις μας στο πολιτικό – πολιτιστικό διήμερο στις 7 και 8 Ιούλη, θα παραστούν και θα μιλήσουν οι κάτωθι:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 07/07 – ώρα 7.00 μ.μ.

Η απάντηση της Αριστεράς στην Ευρώπη στην ΕΕ του νεοφιλελευθερισμού της λιτότητας και του ρατσισμού

Νίκος Χουντής, Ευρωβουλευτής της ΛΑ.Ε

Αλμπάνης Γιάννης, Δικτύωση Ριζοσπαστικής Αριστεράς

Djordje Kuzmanovic, Ανυπότακτη Γαλλία

Jesús Romero, rodemos – Ενωμένη Αριστερά, Ισπανία

Filipe Teles, περιοδικό «Praxis», Πορτογαλία

Constantin Braun, Die Linke, Γερμανία

John Rees, Πανεπιστημιακός- Συγγραφέας, Βρετανία

Éric Toussaint, Οικονομολόγος – CADTM, Βέλγιο

ΣΑΒΒΑΤΟ 08/07- ώρα 7.30 μ.μ.

Εναλλακτική Πρόταση Διεξόδου- Μέτωπο Ανατροπής

A. Αλαβάνος

Z. Κωνσταντοπούλου

Π. Λαφαζάνης